Index

Parts list
Liste des pieces

ThermaWall TW2200

Thermally broken curtain wall - Capped and SSG 2"(50.8mm) profile

Mur-rideau a bris thermique - Systéeme VSS ou couvercles a
enclenchement. Profilé de 2"(50.8mm)

Capped SSG
Couvercles a enclenchement Systeme VSS
Parts list 1.7.201 - 1.7.209
Liste des piéces 1.7.210 - 1.7.218

Alumicor



ThermaWall TW2200
Parts list - Capped and SSG

PART PART DESCRIPTION NOTES
NO.
2" X 4" (50.8mm X 101.6mm)
% TW22714XX HORIZONTAL OR MULLION - SSG 24 Ft STOCK LENGTH
2" X 5" (50.8mm X 127
%b TW22715XX HORIZONTXL OR TAULLIOET)SSG 24 FLSTOCK LENGTH
2" X 2" (50.8mm X 50.8mm)
mfﬂ TW22720XX HORIZONTAL OR MULLION - DOUBLE GLAZED 24 Ft STOCK LENGTH
H 2" X 2" (50.8mm X 50.8mm)
mﬁ TW22730XX HORIZONTAL OR MULLION - TRIPLE GLAZED 24 Ft STOCK LENGTH
2" X 2 3/4" (50.8mm X 69.9mm)
{ TW22721XX HORIZONTAL OR MULLION - DOUBLE GLAZED 24 FLSTOCKLENGTH
2" X 2 3/4" (50.8mm X 69.9mm)
TW22731XX HORIZONTAL OR MULLION - TRIPLE GLAZED 24 Ft STOCK LENGTH
2" X 4" (50.8mm X 101.6mm)
mﬁ TW22722XX HORIZONTAL OR MULLION - DOUBLE GLAZED 24 FtSTOCK LENGTH
2" X 4" (50.8mm X 101.6mm)
TW22732XX 24 Ft STOCK LENGTH
i@ﬂ@fﬂ HORIZONTAL OR MULLION - TRIPLE GLAZED
2" X 5" (50.8mm X 127mm) 24 Ft STOCK LENGTH
iﬁfﬂ TW22723XX HORIZONTAL OR MULLION - DOUBLE GLAZED
2" X 5" (50.8mm X 127mm)
m{ﬂ TW22733XX HORIZONTAL OR MULLION - TRIPLE GLAZED 24 FLSTOCKLENGTH
- = 4" X 5 1/4" (101.6mm X 133.4mm)
5,# Jc125 HORIZONTAL OR MULLION - DOUBLE GLAZED 24 Ft STOCKLENGTH
)

XX = AVAILABLE FINISHES: 00 - Mill Finish 28 - MBRZ ANOD .0007 41 - CL ANOD .0004 42- DBRZ ANOD .0007
57 - TLCHP Light CHPGN 59 - TEDRZ Extra Dark 71 - CL ANOD .0007 73 - BLK ANOD .0007
75 - LB ANOD .0007 76 - CHP ANOD .0007 09 - Painted

Alumicor

2024.11.11 1.7.201



ThermaWall TW2200

Parts list - Caps and Pressure plates

NO.
9 4" X 51/4" (101.6mm X 133.4mm)
zmﬁj JC126 HORIZONTAL OR MULLION - TRIPLE GLAZED 24 Ft STOCK LENGTH
3]
131/32" X 3/4" (50mm X 19.1mm)
22050XX PRESSURE PLATE COVER 24 Ft STOCK LENGTH
131/32" X 1 1/4" (50mm X 31.8mm)
22070XX PRESSURE PLATE COVER 24 Ft STOCK LENGTH
M OFFSET PUNCHED PRESSURE PLATE
TW2286100 FOR #1/4"-20 SCREWS 24 Ft STOCK LENGTH
St} TW2286000 OFFSET UNPUNCHED PRESSURE PLATE 24 Ft STOCK LENGTH
FOR #1/4"-20 SCREWS
ﬂwﬂ:,—r& TW2286000 LONG LEG PRESSURE PLATE TW2200 SERIES 24 Ft STOCK LENGTH
4" X 3/4" (101.6mm X 19.1mm)
u JC61 PRESSURE PLATE COVER 24 Ft STOCK LENGTH
J\a_.—\_.—\_.—._/.,:é’l Je121 OFFSETF%JQ#CEE,DZE%E%SE%SE PLATE 24 Ft STOCK LENGTH
131/32" X 2" (50mm X 50.8mm)
22073XX PRESSURE PLATE COVER 24 FtSTOCKLENGTH
@:& TW22864xx LONG LEG PUNCHED PRESSURE PLATE 24 Ft STOCK LENGTH
M TW22865xx LONG LEG UNPUNCHED PRESSURE PLATE 24 Ft STOCK LENGTH

XX = AVAILABLE FINISHES: 00 - Mill Finish 28 - MBRZ ANOD .0007 41 - CL ANOD .0004 42- DBRZ ANOD .0007
57 - TLCHP Light CHPGN 59 - TEDRZ Extra Dark 71 - CL ANOD .0007 73 - BLK ANOD .0007
75 - LB ANOD .0007 76 - CHP ANOD .0007 09 - Painted

Alumicor

2024.11.11



ThermaWall TW2200

Parts list
PART PART DESCRIPTION NOTES
NO.
JC121 4" (101.6mm) PUNCH PRESSURE PLATE, DRY SEAL 24 Ft STOCK LENGTH
JC61 4" x 3/4" CAP 24 Ft STOCK LENGTH
USE #10 X 1/2" PHS ON MULLION &
2351000 SHEAR BLOCK #12 X 3/4" FHS ON HORIZONTALS

FOR 2" (50.8mm) MULLIONS
SOLD PER PIECE

USE #10 X 1/2" PHS ON MULLION &
2251000 SHEAR BLOCK #12 X 3/4" FHS ON HORIZONTALS
FOR 2 3/4" (69.9mm) MULLIONS SOLD PER PIECE

SHEAR BLOCK USE #10 X 1/2" PHS ON MULLION &

2251100 #12 X 3/4" FHS ON HORIZONTALS
FOR 4" (101.6mm) MULLIONS SOLD PER PIECE

SHEAR BLOCK USE #10 )fl 1/2" PHS ON MULLION &
2251300 FOR 5" (127mm) MULLIONS #12 X 3/4" FHS ON HORIZONTALS
SOLD PER PIECE
SPLICE / T-ANCHOR FOR 4"(101.6mm) ,
TW2288100 CAPPED AND SSG MULLION 12' STOCK LENGTH
TW2289100 SPLICE / T-ANCHOR FOR 5"(127mm) 12" STOCK LENGTH
CAPPED AND SSG MULLION
TW2280100 ANCHOR BLOCK 24' STOCK LENGTH
JC127 SHEAR BLOCK FOR 5 1/4" X 4" 1" (25.4mm) LONG
(133.4mm x 101.6mm) MULLION SOLD PER PIECE
4" (101.6mm) ANCHOR BLOCK ASSEMBLY
TW/22680000 TW2200 SERIES SoLD PER PECE
XX = AVAILABLE FINISHES: 00 - Mill Finish 28 - MBRZ ANOD .0007 41 - CL ANOD .0004 42- DBRZ ANOD .0007
57 - TLCHP Light CHPGN 59 - TEDRZ Extra Dark 71 - CL ANOD .0007 73 - BLK ANOD .0007
75 - LB ANOD .0007 76 - CHP ANOD .0007 09 - Painted

Alumicor



ThermaWall TW2200

Parts list
PART PART DESCRIPTION NOTES
NO.
2645103 3/8" (9.5mm) THERMAL BARRIER 250 (Toam PERROLL

FLEXIBLE PVC, 75 DUROMETER
2680703 1/4" (6.35mm) THERMAL BARRIER 400 {121.9m) PER ROLL

FLEXIBLE PVC, 75 DUROMETER
2244101 9/32" (7.11mm) THERMAL BARRIER 300" (91.4m) PER ROLL

1/8" ( 3.2mm) THERMAL BREAK 400' (121.9m) PER ROLL

2644103 BLACK FLEXIBLE PVC

24 Ft STOCK LENGTH

RIGID PVC — DUAL DUROMETER
2681903 11/16" (17mm) THERMAL BARRIER 24 Ft STOCK LENGTH

- T
JCe001 3/4" (19.5mm) THERMAL BARRIER ;‘S!ZTZV& LENE#’QL DUROMETER

® 2380101 1/2" (12.82mm) THERMAL BARRIER RIGID PVC — DUAL DUROMETER

2681803 1-1/16" (27mm) THERMAL BARRIER RIGID PVC — DUAL DUROMETER
24 Ft STOCK LENGTH

XX = AVAILABLE FINISHES: 00 - Mill Finish 28 - MBRZ ANOD .0007 41 - CL ANOD .0004 42- DBRZ ANOD .0007
57 - TLCHP Light CHPGN 59 - TEDRZ Extra Dark 71 - CL ANOD .0007 73 - BLK ANOD .0007
75 - LB ANOD .0007 76 - CHP ANOD .0007 09 - Painted

Alumicor


AutoCAD SHX Text
RIGID PVC - DUAL DUROMETER 

AutoCAD SHX Text
RIGID PVC - DUAL DUROMETER 

AutoCAD SHX Text
RIGID PVC - DUAL DUROMETER 

AutoCAD SHX Text
RIGID PVC - DUAL DUROMETER 


ThermaWall TW2200

Parts list
PART PART DESCRIPTION NOTES
NO.
ﬂ: 25132XX SPANDREL ADAPTOR FOR 1/2" (12.7mm) GLAZING
FOR DOUBLE GLAZED CAPPED 24 Ft STOCK LENGTH
FOR 1" (25.4mm) AND
5 ] 25131XX SPANDREL ADAPTOR FOR DOUBLE 1/4" (6.4mm) GLAZING
AND TRIPLE GLAZED CAPPED 24 Ft STOCK LENGTH
E ] SPANDREL ADAPTOR FOR TRIPLE FOR 1/4 (6.4mm) GLAZING
TW22853XX GLAZED CAPPED 24 Ft STOCK LENGTH
SPANDREL ADAPTOR FOR DOUBLE FOR 1/4" (6.4mm) GLAZING
i TW22842XX GLAZED SSG 24 Ft STOCK LENGTH
TW22843XX SPANDREL ADAPTOR FOR TRIPLE FOR 1/4" (6.4mm) GLAZING
GLAZED SSG 24 Ft STOCK LENGTH
— 7 TW2284100 GLASS SUPPORT FOR DOUBLE 5" (127mm) LONG
GLAZED CAPPED SOLD PER PIECE
GLASS SUPPORT FOR TRIPLE 8" (203.2mm) LONG
——7 TW2285100 GLAZED CAPPED SOLD PER PIECE
GLASS SUPPORT FOR DOUBLE 5" (127mm) LONG
— 2756300 GLAZED SSG SOLD PER PIECE
GLASS SUPPORT FOR TRIPLE 8" (203.2mm) LONG
e — 2756800 GLAZED SSG SOLD PER PIECE
=
EXTERIOR TRIM DOUBLE GLAZED USE WITH BASE #TW2285001
TW22862XX FOR SSG APPLICATIONS 24 Ft STOCK LENGTH
=
EXTERIOR TRIM TRIPLE GLAZED USE WITH BASE #TW2285001
TW22863XX FOR SSG APPLICATIONS 24 Ft STOCK LENGTH
N

XX = AVAILABLE FINISHES: 00 - Mill Finish 28 - MBRZ ANOD .0007 41 - CL ANOD .0004 42- DBRZ ANOD .0007
57 - TLCHP Light CHPGN 59 - TEDRZ Extra Dark 71 - CL ANOD .0007 73 - BLK ANOD .0007
75 - LB ANOD .0007 76 - CHP ANOD .0007 09 - Painted

Alumicor

10.03.2022



ThermaWall TW2200

Parts list
PART PART DESCRIPTION NOTES
NO.
‘% % U 22100XX NON -THERMALLY BROKEN DOOR ADAPTOR 24 Ft STOCK LENGTH
H@ﬁ@% Q 25480XX THERMALLY BROKEN DOOR ADAPTER 24 Ft STOCK LENGTH
22450XX FLUSH DOOR ADAPTOR CAP 24 Ft STOCK LENGTH
FLUSH DOOR ADAPTOR PRESSURE PLATE 24 Ft STOCK LENGTH
TW22802XX DOUBLE GLAZED
FLUSH DOOR ADAPTOR PRESSURE PLATE
TW22803XX TRIPLE GLAZED 24 Ft STOCK LENGTH
=]
" R FOR USE WITH 24320XX &
( N 2433000 1.3/16" X 3/8" (30.2mm X 9.5mm) 24420XX DOOR STOP CAP
DOOR STOP BASE 24 Ft STOCK LENGTH
FOR USE WITH M115 PILE
m 11/2" X 1/2" (38.1mm X 12.7mm) PART #5000501
24320XX DOOR STOP CAP USE 2433000 BASE
24 Ft STOCK LENGTH
FOR USE WITH M115 PILE
. 11/2" X 5/8" (38.1mm X 15.9mm) PART #5000501
24420XX GEAR HINGE DOOR STOP CAP USE 2433000 BASE
24 Ft STOCK LENGTH
. . FOR USE WITH M115 PILE
24340XX 13/4" X 11/8 (437mm X 286mm) PART #5000501
CONCEALED CLOSER DOOR STOP 24 Ft STOCK LENGTH
USE WITH M115 PILE PART
3/4" X 1/2" (19.1 mm X 12.7mm) #5000501
QE % 4300XX DOOR STOP BASE 24 Ft STOCK LENGTH
3/4" X 1/2" (19.1mm X 12.7mm) USE WITH PART 4300XX
i E 4310XX DOOR STOP CAP 24 Ft STOCK LENGTH
XX = AVAILABLE FINISHES: 00 - Mill Finish 28 - MBRZ ANOD .0007 41 - CL ANOD .0004 42- DBRZ ANOD .0007
57 - TLCHP Light CHPGN 59 - TEDRZ Extra Dark 71 - CL ANOD .0007 73 - BLK ANOD .0007
75 - LB ANOD .0007 76 - CHP ANOD .0007 09 - Painted

Alumicor



ThermaWall TW2200

Parts list

PART PART DESCRIPTION NOTES
NO.

1 1/2" (38.1mm) CAPPED CORNER PLUG
TW2288201 DOUBLE GLAZED SOLD PER PIECE

SILICONE GREY

2 1/4" (57.2mm) CAPPED CORNER PLUG
TW2288301 TRIPLE GLAZED SOLD PER PIECE
SILICONE GREY

11/2" (38.1mm) SSG CORNER PLUG

j :| :l l: TW2289201 DOUBLE GLAZED SOLD PER PIECE

SILICONE GREY

2 1/4" (67.2mm) SSG CORNER PLUG

:I [ I ] E TW2289301 TRIPLE GLAZED SOLD PER PIECE

SILICONE GREY

1" X 1/2" (25.4mm X 12.7mm)
@ 2250403 POCKET FILLER DOUBLE GLAZED 24 Ft STOCK LENGTH
BLACK PVC
1 3/4" X 1/2" (44.5mm X 12.7mm)
@ TW2280401 POCKET FILLER TRIPLE GLAZED 24 Ft STOCK LENGTH
GREY PVC

3/8" (9.5mm) SINGLE GLAZED
[pETH | TW2287103 SETTING BLOCK SOLD PER PIECE
BLACK SILICONE

15/16" (23.8mm) DOUBLE GLAZED

TW2287203 SETTING BLOCK SOLD PER PIECE
BLACK SILICONE

111/16" (42.9mm) TRIPLE GLAZED

———= TW2287303 SETTING BLOCK SOLD PER PIECE
BLACK SILICONE

XX = AVAILABLE FINISHES: 00 - Mill Finish 28 - MBRZ ANOD .0007 41 - CL ANOD .0004 42- DBRZ ANOD .0007
57 - TLCHP Light CHPGN 59 - TEDRZ Extra Dark 71 - CL ANOD .0007 73 - BLK ANOD .0007
75 - LB ANOD .0007 76 - CHP ANOD .0007 09 - Painted

10.03.2022 AI u m i co r 1.7.207



ThermaWall TW2200

Parts list
PART PART DESCRIPTION NOTES
NO.
g{l 2554203 EXTERI%T/%_KAEDSMGASKET 250' (76.2m) PER ROLL
}E%’ 2681403 I%{i@}? FSQIS?:SO}LEET 500' (152.4m) PER ROLL
FLUSH DOOR ADAPTOR
g: TW2284001 GREY PVC SPACER 24 Ft STOCK LENGTH
:|:| TW2285001 EXTE@QEYTFFS\% BASE 24 Ft STOCK LENGTH
XX = AVAILABLE FINISHES: 00 - Mill Finish 28 - MBRZ ANOD .0007 41 - CL ANOD .0004 42- DBRZ ANOD .0007
57 - TLCHP Light CHPGN 59 - TEDRZ Extra Dark 71 - CL ANOD .0007 73 - BLK ANOD .0007
75 - LB ANOD .0007 76 - CHP ANOD .0007 09 - Painted

Alumicor



ThermaWall TW2200

Parts list

PART PART DESCRIPTION NOTES
NO.

#10 X 3/4" FHS

«B%% 7153101 TYPE A UNDERCUT FLAT HEAD SCREW SOLD PER PIECE
FOR HORIZONTAL TO SHEAR BLOCK

1/4"-20 X 3/4"
W 2252101 RHS MACHINE SCREW SOLD PER PIECE
FOR PRESSURE PLATE

SHEAR BLOCK SCREWS
JBEEEEJ% 2255101 #12 X 3/4" FHS UNDER CUT SOCKET SOLD PER PIECE
SELF TAPPING

SHEAR BLOCK SCREWS

R 7235101 #10 x 5/8" PAN HEAD TEK 2 SOLD PER PIECE
SCREW STEEL ZINC PLATED

#10 x 1/2" PHS TYPE B SCREW
P 7237101 2 or 3 PER SHEARBLOCK TO SOLD PER PIECE
VERT. MULL. CONNECTION

#8 x 3/4" PAN HEAD TEK 3 SCREW

Rmumass 2956101 STEEL ZINC PLATED SOLD PER PIECE
FOR BACK PANS OR DOOR STOPS

XX = AVAILABLE FINISHES: 00 - Mill Finish 28 - MBRZ ANOD .0007 41 - CL ANOD .0004 42- DBRZ ANOD .0007
57 - TLCHP Light CHPGN 59 - TEDRZ Extra Dark 71 - CL ANOD .0007 73 - BLK ANOD .0007
75 - LB ANOD .0007 76 - CHP ANOD .0007 09 - Painted

Alumicor



ThermaWall TW2200

Liste des pieces - Couvercles a enclenchement et VSS

PIECE N° DE DESCRIPTION NOTES
PIECE

2" X 4" (50.8mm X 101.6mm)
TW22714XX TRAVERSE OU MENEAU LONGUEUR DE 24' (7.3m)
SYSTEME SSG

2" X 5" (560.8mm X 127mm)
TW22715XX TRAVERSE OU MENEAU LONGUEUR DE 24' (7.3m)

SYSTEME SSG

2" X 2" (50.8mm X 50.8mm)
TW22720XX TRAVERSE OU MENEAU LONGUEUR DE 24' (7.3m)
DOUBLE VITRAGE

2" X 2" (50.8mm X 50.8mm)
TW22730XX TRAVERSE OU MENEAU LONGUEUR DE 24' (7.3m)
TRIPLE VITRAGE

2" X 2 3/4" (50.8mm X 69.9mm)
TW22721XX TRAVERSE OU MENEAU LONGUEUR DE 24' (7.3m)

DOUBLE VITRAGE

£ 2" X 2 3/4" (50.8mm X 69.9mm)
TW22731XX TRAVERSE OU MENEAU LONGUEUR DE 24' (7.3m)
1L TRIPLE VITRAGE

2" X 4" (50.8mm X 101.6mm)
TW22722XX TRAVERSE OU MENEAU LONGUEUR DE 24' (7.3m)
DOUBLE VITRAGE

2" X 4" (50.8mm X 101.6mm)
TW22732XX TRAVERSE OU MENEAU LONGUEUR DE 24' (7.3m)

TRIPLE VITRAGE

2" X 5" (50.8mm X 127mm)
TW22723XX TRAVERSE OU MENEAU LONGUEUR DE 24' (7.3m)

DOUBLE VITRAGE

2" X 5" (50.8mm X 127mm)

TW22733XX TRAVERSE OU MENEAU LONGUEUR DE 24' (7.3m)
TRIPLE VITRAGE
" 4" X 5 1/4" (101.6mm X 133.4mm) LONGUEUR DE 24 (7.5m)
5‘#3 JC125 TRAVERSE OU MENEAU - DOUBLE VITRAGE ’
XX = AVAILABLE FINISHES: 00 - Mill Finish 28 - MBRZ ANOD .0007 41 - Anodisé Clair .0004 42 - DBRZ ANOD .0007

57 - TLCHP Light CHPGN 59 - TEDRZ Extra Dark 71 - Anodisé Clair .0007 73 - Noir ANOD .0007
75 - Bronze Léger .0007 76 - CHP ANOD .0007 09 - Fini Peinturé

Alumicor




ThermaWall TW2200

Liste des pieces - Couvercles a enclenchement et plaque a pression

kY o
PIECE N° DE DESCRIPTION NOTES
PIECE
) i 4" X 5 1/4" (101.6mm X 133.4mm)
Em# JC126 TRAVERSE OU MENEAU - TRIPLE VITRAGE LONGUEUR DE 24' (7,3m)
)

131/32" X 3/4" (50mm X 19.1mm) ‘
22050XX COUVERCLE DE PLAQUE A PRESSION LONGUEUR DE 24'(7.3m)
22070XX 131/32" X 1 1/4" (50mm X 31.8mm) LONGUEUR DE 26 (73m)

COUVERCLE DE PLAQUE A PRESSION
SR TW2286100 PLAQUE A PRESSION DECENTREE PERFOREE LONGUEUR DE 24 (7.3m)
POUR #1/4"-20 VIS
S} TW2286000 PLAQUE A PRESSION DECENTREE LONGUEUR DE 24' (7.3m)
NON PERFOREE POUR #1/4"-20 VIS
M 2286000 PLAQUE A PRESSION A PATTES LONGUES LONGUEUR DE 24 (7.3m)
SERIE TW2200
JCB1 4" X 3/4" (101.6mm X 19.1mm) LONGUEUR DE 24' (7.3m)
l H COUVERCLE DE PLAQUE A PRESSION

PLAQUE A PRESSION DECENTREE

. LONGUEUR DE 24' (7.3m)
ﬂ_)xn____,aﬂ JC121 NON PERFOREE POUR #1/4"-20 VIS

22073XX 1.31/32" X 2" (50mm X §0.8mm) LONGUEUR DE 24' (7.3m)
COUVERCLE DE PLAQUE A PRESSION
J% 5:11 TW22864xx | PLAQUE DE PRESSION PERFOREE LONGUE JAMBE LONGUEUR DE 24' (7.3m)
PLAQUE DE PRESSION NON
. ONG 24' (7.
@E& TW22865xx PERFOREE LONGUE JAMBE LONGUEUR DE 24' (7.3m)
XX = AVAILABLE FINISHES: 00 - Mill Finish 28 - MBRZ ANOD .0007 41 - Anodisé Clair .0004 42 - DBRZ ANOD .0007

57 - TLCHP Light CHPGN 59 - TEDRZ Extra Dark 71 - Anodisé Clair .0007 73 - Noir ANOD .0007
75 - Bronze Léger .0007 76 - CHP ANOD .0007 09 - Fini Peinturé

Alumicor




ThermaWall TW2200

Liste des pieces

PIECE N° DE DESCRIPTION NOTES
PIECE

4" (101.6mm)

JC121 PLAQUE A PRESSION PERFOREE, LONGUEUR DE 24' (7,3m)
GARNITURE SEC

JC61 4" x 3/4" COUVERCLES LONGUEUR DE 24' (7,3m)

' UTILISER VIS # 10 X 1/2" CRUCIFORMES
ATTACHE D'ASSEMBLAGE SUR MENEAUX ET VIS #12 TETE PLATE 3

2351000 POUR MENEAU 1/4" SUR TRAVERSES
2" (50.8mm) VENDU PAR PIECE

' UTILISER VIS # 10 X 1/2" CRUCIFORMES
ATTACHE D'ASSEMBLAGE SUR MENEAUX ET VIS #12 TETE PLATE 3

2251000 POUR MENEAU 1/4" SUR TRAVERSES

2 3/4" (69.9mm) VENDU PAR PIECE

UTILISER VIS #10 X 1/2" CRUCIFORMES

ATTACHE D'ASSEMBLAGE SUR MENEAUX ET VIS # 12 TETE PLATE
2251100 POUR MENEAU 31/4" SUR TRAVERSES
4" (101.6mm) VENDU PAR PIECE
' UTILISER VIS # 10 X 1/2" CRUCIFORMES
2251300 ATTACHE D'ASSEMBLAGE SUR MENEAUX ET VIS #12 TETE PLATE 3
POUR MENEAU 5" (127mm) 1/4" SUR TRAVERSES
VENDU PAR PIECE
MANCHONS D'EPISSURE / ANCRAGE DE
TYPE "T" POUR MENEAU )
LONGUEUR DE 12
TW2288100 COUVERCLE A ENCLENCHEMENT
ET VSS DE 4"(101.6mm)
MANCHONS D'EPISSURE / ANCRAGE DE
TYPE "T" POUR MENEAU
TW2269100 COUVERCLE A ENCLENCHEMENT LONGUEUR DE 12
ET VSS DE 5"(127mm)
TW2280100 BLOCK D'ANCRAGE LONGUEUR DE 24'
JC127 ASSEMBLY POUR 5 1/4" X 4" LONGUEUR DE 1"(25.4mm)
(133.4mm x 101.6mm) MULLION VENDU PAR PIECE

FINI D'USINAGE

TW2280000 | 4" (101.6mm) BLOCK D'’ANCRAGE TW2200 COMPLET VENDU PAR PIECE

XX = AVAILABLE FINISHES: 00 - Mill Finish 28 - MBRZ ANOD .0007 41 - Anodisé Clair .0004 42 - DBRZ ANOD .0007
57 - TLCHP Light CHPGN 59 - TEDRZ Extra Dark 71 - Anodisé Clair .0007 73 - Noir ANOD .0007
75 - Bronze Léger .0007 76 - CHP ANOD .0007 09 - Fini Peinturé

Alumicor




ThermaWall TW2200

Liste des pieces

Ry o
PIECE N° DE DESCRIPTION NOTES
PIECE
2645103 3/8" (9.5mm) BARRIERE THERMIQUE DUROMETRE PVC FLEXIBLE 75
ROULEAU DE 250' (76.2m)

. DUROMETRE PVC FLEXIBLE 75
1= 2680703 1/4" (6.35mm) BARRIERE THERMIQUE ROULEAU DE 400" (121.9m)
E:@ 2244101 9/32" (71 1mm) BARRIERE THERMIQUE DUROMETRE PVC FLEXIBLE 75

ROULEAU DE 300' (91.4m)
= 1/8" ( 3.2mm) BARRIERE THERMIQUE

2644103 PVC FLEXIBLE NOIR ROULEAU DE 400’ (121.9m)
2380101 1/2" (12.82mm) BARRIERE THERMIQUE DOUBLE DUROMETRE EN PVC RIGIDE

LONGUEUR DE 24' (7,3m)
2681903 . DOUBLE DUROMETRE EN PVC RIGIDE

@ 11/16" (17mm) BARRIERE THERMIQUE LONGUEUR DE 24' (7,3m)
JC6001 . DOUBLE DUROMETRE EN PVC RIGIDE

@ 3/4" (19.5mm) BARRIERE THERMIQUE LONGUEUR DE 2¢*(7.3m)
DOUBLE DUROMETRE EN PVC RIGIDE

2681803 1-1/16" (27mm) BARRIERE THERMIQUE LONGUEUR DE 24 (7,3m)

XX = AVAILABLE FINISHES: 00 - Mill Finish 28 - MBRZ ANOD .0007 41 - Anodisé Clair .0004 42 - DBRZ ANOD .0007

57 - TLCHP Light CHPGN 59 - TEDRZ Extra Dark 71 - Anodisé Clair .0007 73 - Noir ANOD .0007
75 - Bronze Léger .0007 76 - CHP ANOD .0007 09 - Fini Peinturé

Alumicor




ThermaWall TW2200

Liste des pieces

o
PIECE N° DE DESCRIPTION NOTES
ADAPTATEUR POUR POUR VITRAGE 1/2" (12,7mm)
25132XX COUVERCLES A ENCLENCHEMENT LONGUEUR DE 26/ (7 3m)
ET A DOUBLE VITRAGE '
ADAPTATEUR POUR POUR VITRAGE 1" (25.4mm)
25131XX COUVERCLES A ENCLENCHEMENT ET 1/4" (6.4mm)
A DOUBLE ET TRIPLE VITRAGE LONGUEUR DE 24' (7.3m)
ADAPTATEUR POUR VERRE SIMPLE PR VITRAGE 11 (64
5 i TRIPLE VITRAGE :
TW22853XX - ,
COUVERCLES A ENCLENCHEMENT LONGUEUR DE 24" (7.3m)
ADAPTATEUR POUR VERRE SIMPLE POUR VITRAGE 1/4" (6.4mm)
M TW22842XX DOUBLE VITRAGE VSS LONGUEUR DE 24' (7.3m)
E ’ ADAPTATEUR POUR VERRE SIMPLE POUR VITRAGE 1/4" (6.4mm)
TW22843XX TRIPLE VITRAGE VSS LONGUEUR DE 24' (7.3m)
SUPPORT DE VITRAGE POUR
LONGUEUR DE 5" (127mm)
———~ TW2284100 DOUBLE VITRAGE VENDU PAR PIECE
COUVERCLES A ENCLENCHEMENT
SUPPORT DE VITRAGE POUR .
TW2285100 TRIPLE VITRAGE LONGUEUR DE 8 (293.2mm)
COUVERCLES A ENCLENCHEMENT VENDU PAR PIECE
SUPPORT DE VITRAGE POUR L ONGUEUR DE 5 (127
Q 2756300 DOUBL!E VITRAGE VENDU PAR PIECE
COUVERCLES A ENCLENCHEMENT
SUPPORT DE VITRAGE POUR LONGUEUR DE 8" (205.2mm)
| — 2756800 TRIPLE VITRAGE VENDU PAR PIECE
COUVERCLES A ENCLENCHEMENT
= ;
2286aX GARNITURE DE FINITION EXTERIEURE UTILISER AVEC BASE #TW2285001
POUR DOUBLE VITRAGE APPLICATION VSS LONGUEUR DE 26/ (.3m)
= -
GARNITURE DE FINITION EXTERIEURE UTILISER AVEC BASE #TW2285001
TW22863XX POUR TRIPLE VITRAGE APPLICATION VSS LONGUEUR DE 24' (7.3m)
e

XX = AVAILABLE FINISHES: 00 - Mill Finish

10.03.2022

28 - MBRZ ANOD .0007 41 - Anodisé Clair .0004 42 - DBRZ ANOD .0007
57 - TLCHP Light CHPGN 59 - TEDRZ Extra Dark 71 - Anodisé Clair .0007 73 - Noir ANOD .0007

75 - Bronze Léger .0007 76 - CHP ANOD .0007 09 - Fini Peinturé

Alumicor

1.7.214




ThermaWall TW2200

Liste des pieces

~ o
PIECE N° DE DESCRIPTION NOTES
PIECE
ADAPTATEUR DE PORTE
22100XX ) :
ﬁ AVEC NON-BARRIERE THERMIQUE LONGUEUR DE 24'(7.3m)
ADAPTATEUR DE PORTE LONGUEUR DE 26 (73m)
25480XX AVEC BARRIERE THERMIQUE '
COUVERCLE DE L'ADAPTATEUR .
| LONGUEUR DE 24' (7.3m)
22450XX AFFLEURANT A LA PORTE
BASE DE L'ADAPTATEUR
TW22802XX AFFLEURANT A LA PORTE LONGUEUR DE 24' (7.3m)
DOUBLE VITRAGE
= BASE DE L'ADAPTATEUR
TW22803XX AFFLEURANT A LA PORTE LONGUEUR DE 24' (7.3m)
L TRIPLE VITRAGE
POUR UTILISATION AVEC LES
( ) 2433000 1 3/16" X 3/8" (30.2mm X 9.5mm) COUVERCLES DE BUTOIRS DE PORTE
BASE DE BUTOIR DE PORTE 24320XX ET 24420XX
LONGUEUR DE 24' (7.3m)
POUR UTILISATION AVEC COUPE-FROID
ﬁ 24320XX 11/2" X 1/2" (38.1mm X 12.7mm) EN MOHAIR M115 PIECE #5000501
COUVERCLE DE BUTOIR DE PORTE UTILISER BASE 2433000
LONGUEUR DE 24' (7.3m)
11/2" X 5/8" (38.1mm X 15.9mm) POUR UTILISATION AVEC COUPE-FROID
EN MOHAIR M115 PIECE #5000501
E H 24420XX COUVAEI?:(I:ﬁI_AiﬁFEi:Tg(IJiﬁESI(E)RTE UTILISER BASE 2433000
LONGUEUR DE 24' (7.3m)
13/4" X 1 1/8" (43.7mm X 28.6mm) Ol 15
24340XX BUTOIR DE PORTE POUR FERME PIECE #5000501
PORTE DISSIMULE LONGUEUR DE 24' (7.3m)
POUR UTILISATION AVEC
4300XX 3/4" X 1/2" (19.1mm X 12.7mm) COUPE-FRQID EN MOHAIR M115
u BASE DE BUTOIR DE PORTE PIECE #5000501
LONGUEUR DE 24' (7.3m)
POUR UTILISATION AVEC
TT 4310XX 3/4" X 1/2" (19.1mm X 12.7mm) PIECE #4300XX
COUVERCLE DE BUTOIR DE PORTE LONGUEUR DE 24' (7.3m)

XX = AVAILABLE FINISHES: 00 - Mill Finish

10.03.2022

75 - Bronze Léger .0007

28 - MBRZ ANOD .0007 41 - Anodisé Clair .0004 42 - DBRZ ANOD .0007
57 - TLCHP Light CHPGN 59 - TEDRZ Extra Dark 71 - Anodisé Clair .0007 73 - Noir ANOD .0007

76 - CHP ANOD .0007 09 - Fini Peinturé

Alumicor

1.7.215




ThermaWall TW2200

Liste des pieces

PIECE N° DE DESCRIPTION NOTES
PIECE
1 1/2" (38.1mm)
TW2288201 BLOC DE COIN POUR INSTALLATION VENDU PAR PIECE

A DOUBLE VITRAGE SILICONE GRIS

2 1/4" (57.2mm)
TW2288301 BLOC DE COIN POUR INSTALLATION VENDU PAR PIECE

A TRIPLE VITRAGE SILICONE GRIS

11/2" (38.1mm)

:I |:| |:| I: TW2289201 EMBOUT D'EXTREMITE POUR VSS VENDU PAR PIECE
DOUBLE VITRAGE SILICONE GRIS

2 1/4" (57.2mm)

:I 00 ] E TW2289301 EMBOUT D'EXTREMITE POUR VSS VENDU PAR PIECE
TRIPLE VITRAGE SILICONE GRIS

MOULURE DE REMPLISSAGE

POUR DOUBLE VITRAGE
2250403 1" X 1/2" (25,4mm X 12,7mm) LONGUEUR DE 24' (7.3m)

PVC NOIR

MOULURE DE REMPLISSAGE

TW2280401 POUR TRIPLE VITRAGE ,
\zj 1.3/4" X 1/2" (44.5mm X 12.7mm) LONGUEUR DE 24' (7.3m)

PVC NOIR

3/8" (9.5mm) CALE D'APPUI
XN TW2287103 POUR VERRE SIMPLE VENDU PAR PIECE
SILICONE NOIR

15/16" (23.8mm) CALE D'APPUI
TW2287203 POUR VERRE DOUBLE VENDU PAR PIECE
SILICONE NOIR

111/16" (42.9mm) CALE D'APPUI

— TW2287303 POUR VERRE TRIPLE VENDU PAR PIECE
SILICONE NOIR
XX = AVAILABLE FINISHES: 00 - Mill Finish 28 - MBRZ ANOD .0007 41 - Anodisé Clair .0004 42 - DBRZ ANOD .0007

57 - TLCHP Light CHPGN 59 - TEDRZ Extra Dark 71 - Anodisé Clair .0007 73 - Noir ANOD .0007
75 - Bronze Léger .0007 76 - CHP ANOD .0007 09 - Fini Peinturé

10.03.2022 AI u m i co r 1.7.216




ThermaWall TW2200

Liste des pieces

N° DE

PIECE . DESCRIPTION NOTES
PIECE

% 2554203 GARNITURE DE VITRAGE EXTERIEUR ROULEAU DE 250' (76.2m)
EPDM NOIR

s 2681403 GARNITURE DE VITRAGE INTERIEUR ROULEAU DE 500' (152.4m)

SILICONE NOIR
ADAPTATEUR DE PORTE LONGUEUR DE 24' (7.3
!;L TW2284001 BVC NOIR (7.3m)
BASE POUR GARNITURE DE
:|:| TwW2285001 FINITION EXTERIEURE LONGUEUR DE 24' (7.3m)

PVC GRIS

XX = AVAILABLE FINISHES: 00 - Mill Finish

57 - TLCHP Light CHPGN 59 - TEDRZ Extra Dark 71 - Anodisé Clair .0007 73 - Noir ANOD .0007
75 - Bronze Léger .0007 76 - CHP ANOD .0007 09 - Fini Peinturé

2024.04.18

28 - MBRZ ANOD .0007 41 - Anodisé Clair .0004 42 - DBRZ ANOD .0007

Alumicor



ThermaWall TW2200

Liste des pieces

PIECE N° DE DESCRIPTION NOTES
PIECE

#10 X 3/4" TETE PLATE
J@% 7153101 VIS A TETE PLATE, TYPE A, POUR MENEAU VENDU PAR PIECE
HORIZONTAL ET ATTACHE

1/4 - 20 X 3/4"
@&B&E&%ﬂ* 2252101 VIS MACHINEE RHS POUR VENDU PAR PIECE
PLAQUE A PRESSION

VIS D'ATTACHES D'ASSEMBLAGE
W 2255101 VIS A TETE PLATE A 6 PANS CREUX UC # 12 X 3/4" VENDU PAR PIECE
AUTOTARAUDEUSES, ZINGUEES

VIS DATTACHES D'ASSEMBLAGE ‘
(e 7235101 #10 X 5/8" PHS AUTO-TARAUDEUSES TEK2 VENDU PAR PIECE
ZINGUEES

VIS D'ATTACHES D'ASSEMBLAGE
ﬂ% 7237101 CRUCIFORMES #10 x 1/2" VENDU PAR PIECE
ZINGUEES

VIS #8 X 3/4" CRUCIFORMES
{re- 2256101 AUTO-TARAUDEUSES VENDU PAR PIECE
TEK3 ZINGUEES

XX = AVAILABLE FINISHES: 00 - Mill Finish 28 - MBRZ ANOD .0007 41 - Anodisé Clair .0004 42 - DBRZ ANOD .0007

57 - TLCHP Light CHPGN 59 - TEDRZ Extra Dark 71 - Anodisé Clair .0007 73 - Noir ANOD .0007
75 - Bronze Léger .0007 76 - CHP ANOD .0007 09 - Fini Peinturé

Alumicor




	Sheets and Views
	Part List ThermaWall TW2200-1.7.200
	Part List ThermaWall TW2200-1.7.201(E)
	Part List ThermaWall TW2200-1.7.202(E)
	Part List ThermaWall TW2200-1.7.203(E)
	Part List ThermaWall TW2200-1.7.204(E)
	Part List ThermaWall TW2200-1.7.205(E)
	Part List ThermaWall TW2200-1.7.206(E)
	Part List ThermaWall TW2200-1.7.207(E)
	Part List ThermaWall TW2200-1.7.208(E)
	Part List ThermaWall TW2200-1.7.209(E)
	Part List ThermaWall TW2200-1.7.210(F)
	Part List ThermaWall TW2200-1.7.211(F)
	Part List ThermaWall TW2200-1.7.212(F)
	Part List ThermaWall TW2200-1.7.213(F)
	Part List ThermaWall TW2200-1.7.214(F)
	Part List ThermaWall TW2200-1.7.215(F)
	Part List ThermaWall TW2200-1.7.216(F)
	Part List ThermaWall TW2200-1.7.217(F)
	Part List ThermaWall TW2200-1.7.218(F)


